[bookmark: _GoBack]Bonjour,
Mecachrome Canada aéronautique est présentement à la recherche de machinistes CNC à son usine située sur le site de l’aéroport de Mirabel.
 
Un DEP en technique d’usinage ainsi qu’un ASP en commande numérique (ou équivalent) sont requis pour le poste. Toute technique collégiale (ou équivalent) jugée pertinente sera aussi considérée.
 
Il s’agit d’un emploi syndiqué et dont vous devez être disponible pour plusieurs quarts de travail soit de jour, de soir, de nuit et de fin de semaine. Salaire compétitif avec une échelle salariale allant de 20,78$/heure jusqu'à 29,95$/heure sans compter les différentes primes possibles. Le poste comprend des avantages sociaux tout aussi compétitifs en plus d’offrir une stabilité dans le domaine de l’aéronautique avec des contrats signés avec des grands joueurs pour 10 ans et plus.
 
N’hésitez pas à me contacter à l’adresse malrousseau@mecachrome.com pour des détails supplémentaires ou questions. Sinon, vous pouvez aussi nous envoyer directement votre CV à cv@mecachrome.com.
 
Merci!

